



GORSKO-VISOKOGORSKA SEKCIJA

vodi vas na jednodnevni planinarski izlet vlakom

Zimski pohod Vinica - Martinščak

nedjelja, 14. siječnja 2018.

7:45 sastanak u predvorju GK Zagreb. Svatko sam kupuje povratnu kartu na relaciji Zagreb-Duga Resa-Zagreb.
8:12 polazak vlaka; dolazak u Dugu Resu u **9:18**.

O pohodu:

Planinarski pohod „Vinica – Martinščak“ tradicionalni je pohod koji od 2008. organizira PD Vinica iz Duge Rese u cilju primicanja prirodnih ljepota dugoreškog kraja i privlačenja planinara na pješaćenje ovim krajem.

Pohod se održava uvijek istom markiranom planinarskom stazom koja vodi od planinarske kuće „Mladen Polović“ na Vinici preko vrha Vinica (321m, KT HPO) do vrha Martinščak (346 m, KT HPO), nakon čega slijedi povratak istom stazom do planinarske kuće na Vinici.

Staza se proteže šumama, vinogradima, proplancima te selima i zaseocima dugoreškog kraja i dolazi do Martinščaka, na čijem se vrhu nalazi proplanak sa crkvicom svetog Martina po kojoj je Martinščak i dobio ime.

Vrhovi Vinica i Martinščak kontrolne su točke Hrvatske planinarske obilaznice.

Dnevnik pohoda može se kupiti u planinarskoj kući na Vinici po cijeni od 30kn.

Na dan pohoda kuća je opskrbljena hranom i pićem.

17:15 Polazak vlaka iz Duge Rese za Zagreb; dolazak u Zagreb u **18:25**.



Planinarska kuća „Mladen Polović“ na Vinici



vrh Martinščak

Predviđeno trajanje hodanja: pohod (4 sata); ukupno 6 sati (s dolaskom na Vinicu i silaskom s Vinice u Dugu Resu)
Zahtjevnost izleta: kondicijska K1 (nezahtjevno); tehnička T1 (nezahtjevno)
Obavezna oprema: planinarska oprema za zimske uvjete
Obavezni dokumenti: osobna iskaznica, planinarska iskaznica, zdravstvena iskaznica
Prehrana-info polaznicima: planinarski dom na Vinici na dan pohoda opskrbljen je hranom i pićem
Učešće u trošku izleta: 68,40 kn (vlak); svatko sam kupuje kartu na blagajni; popusti za umirovljenike i studente s odgovarajućom iskaznicom (48kn), članovi HAK-a 60kn.
Prijave i informacije: kod vodiča u prostorijama Društva srijedom od 19:30 do 21:00 h ili na tel. 098/9747-649
Organizator: HPD Zagreb-Matica
Predstavnik organizatora-vodič: Ivana Buršić, tel. 098/9747-649

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu.